



密封接线柱, 小家电用温度控制器, 中小型、微型电机产品, 以及光伏组件产品, 未来公司将重点向光伏领域进军, 打造一体两翼“以家电板块为基础、以新能源板块为先导”的发展模式。

## 二、提问环节

### 1、公司光储业务在国外市场的拓展情况如何?

目前海外销量约占富乐新能源光伏业务总销量的 30%左右, 此外富乐新能源与 3 家海外优质客户正在业务合作洽谈中。未来将在维护好现有客户的基础上, 努力开发更多优质客户, 积极拓宽销售渠道, 特别是海外销售, 有着较大的突破空间, 公司力争面向全球化发展, 服务世界新能源。

### 2、公司在屋顶光伏电站建设方面有规划吗?

星帅尔、富乐新能源和浙特电机厂区厂房屋顶的光伏电站已于 2022 年完工并并网发电, 经济效益显著, 其他子公司厂区厂房屋顶光伏电站也在施工安装中。我们将以点带面的规划光伏电站建设, 为今后大量光伏电站的建设积累丰富经验, 进一步做大、做优公司在新能源领域的产业布局, 目前公司、子公司的部分供应商、客户正在接洽方案、安装施工或完工并并网发电。

### 3、公司光伏组件业务目前的产能及未来规划情况如何?

目前公司已实现 1.5GW/年的产能, 日产量约 6800 片, 能生产 P 型、N 型、HJT 等各种类型常规或个性化定制组件。鉴于公司在手订单饱满, 面对旺盛的下游客户需求, 公司亟待进一步扩大光伏组件产能。

公司已通过公开发行可转换公司债券方式募集资金 4.629 亿元, 主要用于投资建设“年产 2GW 高效太阳能光伏组件建设项目”, 该项目基建工作已如期顺利开展中, 预计今年年底前建成并逐步投产, 明年可实现 3.5GW/年产能。

未来公司计划在最短时间内, 进一步实现 5GW/年的产能。

### 4、公司在储能领域的开拓进展以及未来规划情况如何?

目前公司已与主要从事锂电池储能及微电网系统研发和生产的陕西长风智能科技有限公司开展战略合作, 双方在产品

	<p>方案、技术要求、外观设计等方面开展交流,产品以出口(户用)为主,下一步公司希望与长风智能有更深度的合作,力争在储能新赛道上迈出坚实步伐、为客户提供完整的新能源解决方案。</p> <p><b>5、公司未来的产业规划重点在哪个领域?</b></p> <p>今年上半年公司各项业务健康增长,其中光伏业务板块在国内外业务发展中势头良好,订单充足,表现出了较为优异的成绩,为公司经营业绩的持续攀升带来强大动力。</p> <p>未来公司将继续贯彻一体两翼“以家电板块为基础、以新能源板块为先导”的发展模式,着重在光伏、储能及新能源车用电机等业务方面加大研发投入,大力开拓市场,提升服务品质,强化组织管理能力。</p> <p><b>6、公司电机业务主要覆盖哪些终端应用领域?</b></p> <p>子公司浙特电机专注于中小型电动机、微型电动机的研发、生产和销售,产品应用范围涵盖冰箱、空调、电梯、新能源汽车等领域,未来浙特电机将优化产品结构,把工作重心放在新能源汽车空调电机、别墅电梯电机、电动摩托车电机的研发、生产、销售上。</p> <p><b>7、公司在新能源汽车市场的经营情况如何?</b></p> <p>公司给新能源汽车所配套的产品主要是空调电机、撑杆电机、电瓶密封接线柱等,子公司浙特电机向新能源汽车企业供应的产品已覆盖电机零部件和电机整机。公司已与部分新能源汽车厂家建立了良好的合作关系,未来将继续提高技术水平,拓宽产品应用场景、销售渠道,为公司持续发展注入新活力。</p> <p>公司接待人员与调研人员进行了充分的交流与沟通,严格按照有关制度规定,没有出现未公开重大信息泄露等情况,同时已按照深圳证券交易所及公司《接待特定对象调研采访工作制度》要求签署调研《承诺书》。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2023年7月25日